



В ответе за будущее

Фонд Алкоа и Фонд «Устойчивое Развитие»: сотрудничество продолжается



«Молодежь голосует за здоровье!»

С января 2011г. стартовал новый проект Фонда «Устойчивое Развитие» (ФУР) «Молодежь голосует за здоровье!», который будет выполняться в течение всего 2011 года. Проект разработан и выполняется Фондом «Устойчивое Развитие» при финансировании Фонда Алкоа и в партнёрстве с российскими предприятиями Алкоа в Белой Калитве (ЗАО «Алкоа Металлург Рус») и Самаре (ЗАО «Алкоа СМЗ»). Сумма финансирования составит 205 000 долларов США. Проект нацелен на внедрение здорового образа жизни молодого поколения в двух местных сообществах: Самаре (Кировский район) и Белая Калитва.

Проект состоит из 4-х компонентов:

1. Приобретение и уста-

новка уличных тренажёров в школьных дворах.

2. Составление и апробация здоровьесберегающих программ занятий на уличных тренажёрах и факультативных уроков здорового образа жизни для школьников разного возраста и жителей городов.

3. Проведение фестивалей: «Здоровая школа, здоровая семья» и «Чистая вода».

4. Мониторинг и оценка Проекта.

В рамках Проекта около 3000 школьников разного возраста и жители Самары и Белой Калитвы пройдут обучение по специально разработанным программам оздоровления на уличных тренажёрах. Не менее 30 уличных тренажёров нового поколения будут установлены в нескольких школах каждого города. Одновременно с реализацией программы

укрепления физического здоровья, будут проводиться факультативные уроки по здоровому образу жизни для школьников (включая изучение вопросов здорового питания).

В результате выполнения Проекта местные сообщества получат оборудованные дворовые фитнес-площадки с уличными тренажёрами нового поколения и разработанные и апробированные программы занятий на них для детей и взрослых разного возраста. Учителя и школьники более чем из 10 партнёрских школ станут активными участниками проекта.

В ходе работ в каждом городе будут проведены фестивали «Здоровая школа, здоровая семья» и «Чистая вода», которые позволят привлечь внимание школьников и учителей, родителей, городских

школ, департаментов образования и здравоохранения, местного бизнеса и администрации к проблемам здорового образа жизни молодого поколения, к инновационным технологиям создания здоровой функциональной среды в городах, способствующей позитивному развитию молодежи.

ФУР совместно с Алкоа Россия будет проводить широкую информационную поддержку Проекта на федеральном, региональном и местном уровне. В целом, Проект позволит получить апробированный конкретный пример для тиражирования инновационных технологий «здорового образа жизни для молодежи» в другие регионы страны, на другие территории присутствия российского и международного бизнеса.

«В ответе за будущее»

Программа «Молодежь голосует за здоровье!» является пятой по счету инициативой, выполняемой совместно Фондом Алкоа и Фондом «Устойчивое Развитие» и содействующей устойчивому развитию территорий присутствия компании Алкоа в России. Состоящая из четырёх этапов предыдущая программа по устойчивому развитию и защите окружающей среды для России «В ответе за будущее» успешно осуществлялась в 2006-2010 гг.

Всего с момента старта в Белой Калитве, Самаре (Кировский район) и Московской области (посёлок Любучаны, 2006-2007 гг.) участниками программы «В ответе за будущее» стали 21 школа, 6 организаций дополнительного школьного образования и 4 некоммерческие организа-

ции. Ежегодно более тысячи школьников 5-11-х классов были вовлечены в работы по грантам, экологические исследовательские мини-проекты, творческие конкурсы, экологические летние лагеря.

За это время местными школами и общественными организациями выполнено 32 эколого-социальных проекта на общую сумму 2 874 380 руб. Проведено столичными преподавателями 33 мастер-класса для учителей, педагогов дополнительного образования и школьников, в которых прошли обучение более 2000 учеников и 230 педагогов. Результаты исследовательских работ школьники в течение последних трех лет представляли на Всероссийскую телекоммуникационную конференцию «Природу России сохраняют дети» в рамках Российского те-



Юные экологи ведут исследовательскую работу

лекоммуникационного проекта «Экологическое Содружество».

Новый этап работ, ознаменованный началом программы «Молодежь голосует за здо-

ровье» продолжает сотрудничество, способствующее воспитанию юного гражданина, ответственного и за своё здоровье и за здоровье окружающей среды.